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Цели:  

- Расширение знаний детей о Великой Отечественной войне 

- Воспитание сопричастности к истории Отечества 

- Воспитание чувства патриотизма, гордости за свою страну 

- Воспитание уважительного отношения к пожилым людям: ветеранам войны, 

труженикам тыла, участникам Великой Победы 

- Воспитание чувства гордости за народ-победитель 

- Прививание уважения к солдатам, участвующих в боевых действиях в наше время. 

 

Задачи: 

 

1. Познакомить детей с историей 9 Мая 

2. Развивать творческие способности детей, навыки устной речи, выразительного 

чтения 

3. Продолжать воспитание уважения к историческому прошлому своего народа 

4. Развивать интерес к традициям проведения праздника Победы. 

 

Актуальность: осуществление задачи нравственно-патриотического воспитания. 

 

Оборудование: музыкальный центр, фонограммы, проектор, компьютер, деревянные 

ложки.  

 

 

Ход мероприятия 
 

Дети одеты торжественно: белый верх, тёмный низ, на груди георгиевская ленточка, на 

голове солдатская пилотка, в руках флажки с надписью «9 Мая». 

 

Дети входят в зал под фонограмму песни «День Победы» и выполняют перестроения. На 

проекторе слайд №1 (картинка 9 Мая – торжество). 

 

1 ребёнок: Сегодня праздник – День Победы, 

Счастливый, светлый день весны! 

В цветы все улицы одеты –  

И песни звонкие слышны! 

 

2 ребёнок: День Победы – это праздник 

Это вечером салют! 

Много флагов на параде, 

Люди радостно поют! 

 

3 ребёнок: Ветераны с орденами 



Вспоминают о войне, 

Разговаривают с нами 

О победной той весне! 

 

4 ребёнок: Этот день особенно желанный, 

Солнце светит ярко в вышине! 

День Победы – праздник долгожданный 

Отмечается у нас в стране! 

 

5 ребёнок: Но особенно он дорог ветеранам 

Слёзы радости и боли в их глазах. 

Не зажить никак душевным ранам, 

И дрожат цветы у них в руках. 

 

6 ребёнок: Вот они идут колонной строгой, 

В волосах густая седина, 

Пережито вами слишком много 

Подвиг не забыла ваш страна! 

 

Исполняется песня «День Победы» (после песни дети садятся на стульчики на 2 

стороны) 

 

Ведущий: Дорогие дети! Поздравляю вас с праздником Великой Победы! В этот день 9 

мая закончилась Великая Отечественная война! Путь к победе был трудным и 

героическим! 

Всем нашим защитникам, сегодняшним ветеранам и тем, кого уже нет с нами, мы обязаны 

тем, что живём сейчас под мирным небом. Вечная им слава!  

 

Объявляется минута молчания 

 

Ведущий: В годы Великой Отечественной войны бои шли везде: и на земле, и на воде, и в 

воздухе. Давайте вспомним как началась война. Это произошло в 4 утра в воскресенье 22 

июня.  

 

Слайд №2 (начало войны, бомбёжки) 

 

Дети выходят исполнять песню «Расскажите нам о войне» 

 

Ведущий: Очень тяжело пришлось всем людям нашей страны: фашисты не щадили 

никого: ни детей, ни женщин, ни стариков. Нет в России семьи, которую бы война обошла 

стороной. 

Кто они, наши солдаты, которые с честью и гордостью отстояли нашу с вами землю? 

Каждый день поезда увозили бойцы на фронт. Родные и близкие провожали их со слезами 

на глазах.  

 

Слайд №3 (добровольцы, эшелоны на фронт) 

 

1 ребёнок: Была война и гибли люди. 

И шёл за Родину солдат, 

Он воевал и был он храбрым 

И бил фашистов всех подряд! 

И так дошёл он до Берлина, 



Четыре года воевал, 

Чтоб я о бабушкином папе 

Всем в День Победы рассказал! 

 

Дети выходят исполнять песню «Последний бой»  

 

Ведущий: А в тылу работали заводы, для фронта они делали танки, самолёты, отливали 

снаряды и пули, шили солдатам одежду и сапоги, изготавливали бомбы и винтовки для 

солдат. «Всё для фронта, для Победы!» - лозунг советского народа во время войны. 

 

Слайд №4 (на заводе, в тылу) 

 

Ведущий: Много трудностей выпало на долю наших солдат. Но в перерывах между 

боями солдаты пели песни, которые им помогали выстоять в борьбе с врагом! 

 

1 ребёнок: Есть песни, любимые народом 

Они в сердце каждого живут! 

Не состарят эти песни годы, 

Эти песни любят и поют! 

 

2 ребёнок: Грозно танки в бой идут 

Танкисты их не подведут! 

С боем города берут, 

Песни весело поют! 

 

Слайд №5 (танкисты) 

 

Мальчики исполняют песню «Три танкиста» 

 

Ведущий: «Катюша» - нам знакомо это ласковое имя девушки. Но в годы войны именем 

«Катюша» ещё называли бесствольное оружие особой системы. Система залпового огня, 

приводившая в ужас немецких солдат. Название это до сих пор приводит в содрогание 

многих иностранных военных,  

 

Слайд №6 (система «Катюша») 

 

А вот песня, которая так и называется «Катюша», рассказывает о судьбе девушки, которая 

ждёт своего любимого солдата с фронта. Эта песня во время войны звучала везде и в наше 

время её знают все от мала до велика. 

 

Девочки исполняют песню «Катюша» 

 

 

Ведущий: А ещё очень любили петь песню «Смуглянка» и сейчас наши дети сыграют её 

на ложках! 

 

Слайд №7 (бойцы на привале) 

 

Дети выходят с ложками и исполняют песню «Смуглянка» 

 

Ведущий: Нет в России семьи, которую война обошла бы стороной. Но мы помним 

прошлое, мы многое знаем о нём и не допустим, чтобы страшные события повторились! 



А теперь давайте проверим, ребята, какие вы сообразительные и как много вы знаете об 

армии. Я буду вам читать военные загадки, а вы их отгадывать! 

 

Загадки 

 

1. Из ограды ствол торчит 

Беспощадно он строчит, 

Кто догадлив, тот поймёт 

Что это... (пулемёт) 

 

2. Машина это не простая, 

Машина эта боевая! 

Как трактор, только с хоботком 

Всем прикурить даёт кругом… (танк) 

 

3. Подрасту и вслед за братом 

Тоже буду я солдатом, 

Буду помогать ему 

Охранять свою... (страну) 

 

4. Он готов в огонь и в бой 

Защищая нас с тобой 

Он в дозор идёт и в град 

Не покинет пост… (солдат) 

 

Ведущий: Молодцы, ребята! А теперь давайте вспомним пословицы и поговорки о 

силе, отваге, о солдатах: 

 

1. Русский солдат не знает преград 

2. Солдатское дело – воевать храбро и смело 

3. Где смелость там и победа! 

4. Друг за друга стой и выиграешь бой! 

5. Смелость города берёт 

 

Ведущий: Нашим солдатам победить в такой тяжёлой войне помогали смекалка и 

мужество.  

 

Ребёнок: Труден был путь к победе 

Жесток был смертный бой, 

Но просчитались фашисты, 

Не сломлен народ войной! 

 

Ведущий: А мир наступил 9 Мая 1945 года. Везде звучала музыка, солдаты 

возвращались с войны. Повсюду гремел салют в честь окончания войны и победы 

русского народа! С тех пор, каждый год 9 Мая мы с вами празднуем День Победы! 

 

Исполняется песня «А за окном гремит салют» 

 

Ведущий: В каждом городе в память о погибших солдатах горит вечный огонь славы 

героям, павших в боях за нашу Родину. (минута молчания) 

Мы благодарим ветеранов Великой Отечественной войны за светлое и чистое небо над 

головой и желаем им здоровья! 



Слайд №8 (идут ветераны) 

 

Дети все вместе: Дню Победы – слава! 

Ветеранам – слава! 

Счастья, мира на Земле! 

Слава, слава, слава! 

 

Исполняется песня «Пусть всегда будет солнце» 

 

Под песню «День Победы» дети выходят из зала 
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